

"De Hazenkamp"
Sektie Honk/Softbal

Bestuursvergadering d.d. 24-6-85

Aanwezig: Chris, Han, Marcel en Ab
Afwezig : Trudy, Marian.

1. Oud papieraktie

De tussenstand is f1229,90.

In july zal er geen papier ingezameld worden; mededeling in het weekbericht

Han

2. Vergoeding

Peter Frederiks heeft geïnformeerd naar mogelijkheden om vergoeding te krijgen voor het bezoeken van hoofdklasse wedstrijden in het westen met de meisjes. Het bestuur meent hieraan niet te kunnen voldoen. Afgezien van de precedent is hiervoor in de begroting ook niet voorzien. Chris belt Peter.

Chris

3. Sponsorloop

Nog tegoed f698,-

Van Olga Heyes zou nog ca f90,- te vorderen zijn van Astrid Turlings. Astrid zal dit bij Olga ophalen.

N.B. Op het moment van samenstelling van deze notulen is de mededeling van Olga ontvangen, dat zij dit op dezelfde dag aan Francois v. Hal zou hebben overhandigd.

4. Grote Clubaktie

Han heeft voor de sekte 400 loten besteld. Er zal een formule moeten worden gevonden om deze loten in zeer korte tijd op moment van uitgifte te verkopen. Voorstel: Bestuursleden met jeugd een wijk in en iets na afloop.

Andere suggesties?

Allen

5. Vakanties

Han : week 27-28-29

Chris: " 30-31-32

Ab : 29-30-31-32

Marcel dagjes t/m 1 aug

Zomerstop 28-29-

6. Scheidsrechters

Er blijkt best wel animo te zijn om een wedstrijd te scheidsrechteren. Deze belangstelling zou een cursus in Nijmegen rechtvaardigen bij voldoende deelname.

Inventariseren wie gegadigd.

Zijn er mogelijkheden om bij het hoofdbestuur kosten gedekt te krijgen? Trudy

Wat zijn de kosten en verdere details? Opnemen met Piet v. Rossum

Ab

7. Adspirantenkamp

Nog niet toegewezen. Indien wel dan haast maken met organisatie, want het is kort dag. Opnemen met Trudy.

Ab

8. Senioren-I

Er dient een bijeenkomst georganiseerd te worden om de plannen voor het seizoen 1986 te bespreken.

Uitnodigingen sturen voor di 20-8-85 om 21.00 uur in het clubhuis.

Ab

9. Veteranen toernooi

Kontakt Karel Dingelhoff evt Jan v. Aken of Gerard Francissen.

Chris

10. Jeugdturnooi

Op 15 sept. Velden liggen er dan nog van zaterdag. Intekenlijst in clubhuis hangen en bericht in De Hazenkamper. Kortsluiten met evenementen die en A-team.

Chris

11. A-team evenementen

Barbecue 7-7-85 laatste wedstrijd voor de zomerstop
 ? laatste wedstrijd seizoen
 14-9-85 mixed softbaltournooi
 21/22-9-85 eigen tournooi
 ? veteranen tournooi.

12. Vorig verslag

Volgende keer doornemen.

13. Coaches

HH Coljee en Diersman benaderen voor actieve deelname. Chris en Han
 Gerard stopt volgend jaar met de begeleiding van de adspiranten.
 Hij wil wel de Junioren-I coachen.
 Rudy Laclé wil coaching van de pupillen.

14. Schoolsoftbal tournooi

Wij willen dit graag organiseren. Brief sturen naar Sportstichting om dit
 alsnog te bekijken en dan bij voorkeur op een vrijdag. Indien zij vast
 houden aan het weekend dan overleg. Volgende keer brief ter discussie. Ab

15. Sponsors

Benadering DIGITAL niet gebeurd. Weinig vertrouwen in de haalbaarheid.
 Kosten reclameborden zijn niet f500,- zoals de vorige maal genotuleerd
 doch f300,-
 Is er niets van VW MOTORS te verwachten? Voorstel is om de autobedrijven
 Hatert en Roelofs te benaderen voor de huur van de autos. Dit als evt
 "breekijzer" naar VW MOTORS. Han

16. Kleedkamers

De dames van het softbal zullen worden benaderd voor een grote
 schoonmaakbeurt van de kleedkamers. Chris

17. Materiaal

Aktie geslaagd. Geen klachten meer.

Volgende vergadering op 22-7 vervalt. Voor belangrijke zaken evt ad hoc afspraak.

Dan eerstvolgende vergadering op 19 aug bij Ab 19,30 uur

Ab Wijshake

secr